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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΤΟΠΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΗΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΣΤΙΣ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ Β΄ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2021
(Κ.Π.γ.)

  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝ.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αν. Μακεδονίας - Θράκης ανακοινώνει ότι:
Από τη Δευτέρα 08-11-2021 έως και τη Δευτέρα 15-11-2021 και ώρα 23.59 θα υποβάλλονται
ηλεκτρονικά αιτήσεις συμμετοχής των υποψηφίων για τις Εξετάσεις του Κρατικού
Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας B' εξεταστικής περιόδου 2021.
Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν το Σάββατο 18 Δεκεμβρίου 2021 και την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου
2021 για τα επίπεδα:
α) Β (Β1 «μέτρια γνώση», Β2 «καλή γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη δοκιμασία (test),
β) Γ (Γ1 «πολύ καλή γνώση», Γ2 «άριστη γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη δοκιμασία (test).
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στις Εξετάσεις, παρακαλούμε να μεριμνήσουν ώστε
έγκαιρα να ολοκληρώσουν όλα τα στάδια της απαιτούμενης διαδικασίας για την υποβολή
της αίτησής τους εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας. Συγκεκριμένα, έως τη Δευτέρα
15-11-2021 και ώρα 23.59.
Η ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή καταχώρισης αιτήσεων υποψηφίων, είναι προσπελάσιμη
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://kpg.it.minedu.gov.gr/
Ο έλεγχος των στοιχείων που αναφέρονται στις ηλεκτρονικές αιτήσεις των υποψηφίων και
των απαραίτητων δικαιολογητικών που έχουν μεταφορτώσει οι υποψήφιοι στην
ηλεκτρονική αίτησή τους, η δέσμευση του παράβολου των εξέταστρων, καθώς και η
οριστικοποίηση των αιτήσεων των υποψηφίων πραγματοποιούνται από τις αρμόδιες
Επιτροπές ελέγχου δικαιολογητικών και αιτήσεων συμμετοχής υποψηφίων που λειτουργούν
στις έδρες των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Τόπος ελέγχου και οριστικοποίησης των ηλεκτρονικών αιτήσεων των Διευθύνσεων
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αρμοδιότητάς της ΠΔΕ Α.Μ.Θ είναι:
- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ:
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Το γραφείο 225 της Δ.Δ.Ε. Δράμας (Διοικητήριο, 1 ης Ιουλίου 1, 66133, Δράμα, τηλ.:
2521351225).

  

- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΒΡΟΥ: ...
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